



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 8. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. február 24., péntek

### Téltemető - tavaszköszöntő

## Meghívó

*„Jön a tavasz, jön már,  
Már a mezőkön jár.”*

**Március 4-én**

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2017. március 4-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ

**Program:**  
10:00 Köszöntő  
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút  
11:00 Visszaérkezés a művelődési központba  
12:00 Ebéd 1.400 Ft/fő  
Aki teheti, öltözzön minél ijesztebb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!  
Ebéd után zene, tánc  
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Perei Károlyné elnök

## Farsang, Farsang, te bolondos!

*„Farsang, Farsang, te bolondos!  
Csupa móka, kacagás.  
Téliidőnek vége van most,  
minden élő tavaszt vár.”*

Ezekkel a gondolatokkal kezdték a farsang hetét a Vasút utcai Tagóvoda gyermekei. A hagyomány ápolása fontos feladata a felnővekvő nemzedéknek, ezért óvodánkban egy hetes farsangot szerveztünk.

Felelevenítettük a farsangi népszokásokat. Kézműves foglalkozás keretein belül, készítettünk farsangi kalapot, szemüveget, álarcot és zajkeltő eszközöket. A mókázás, a bolondozás az egész hetet jellemezte. A hét első napján pizsamába bújva érzékeltettük, hogy ez a hét más lesz, mint a többi. Másnap fordított nap volt, ahol a lányok fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. A harmadik nap kézműves tevékenységen elkészülték a farsangi szemüvegek, kalapok, bohócok és a kiskegyéb, mely a telet, a hideget, a fagyot és a betegségeket személyesítette meg. A bábót a negyedik nap énekszóval, télülő mondóka kíséretével elégettük az óvoda udvarán, majd telet üztünk nagyharanggal, síppal, dobbal, kolomppal és utcai zajkeltéssel. Ötödik nap rendeztük az óvodai kis farsangot, ahol volt jelmezes felvonulás, evés-ivás, mulatozás. A farsang ételét, a fánkot ekkor sütöttük meg, melyet a nagycsoportosok és a szülők készítettek el.

A hét zárásaként vendégül láttuk a város apraját-nagyját, hogy együtt ünnepeljük a tél múltját és velünk együtt mindenki várja a tavasz érkezését. A tél még tartja magát, de a levegőben látni lehet a tavasz jeleit. A napsugár melegséget sugárzó erejét, az ég kékségét. A hóvirág fehér szirmaiban már gyönyörködhetünk. Reggelente lehet már hallani a madarak csiripelését és várjuk, hogy megszólaljon a Zsuzsanna napi pacsirta.

2017. február 18-án, délelőtt Farsangi Karneválra benépesült a Bartók Béla Művelődési Központ. Kezdetét vette a Városi Farsang, melyet óvodánk szervezett.

A szép számmal megjelent vendégek és gyerekek egy



kellems délelőttel lettek gazdagabbak. Óvodánk néptánc csoportja nyitotta meg a napot. A köszöntő után óvodásaink műsora következett, majd az angol csoport mutatta be zenés műsorát. A jelmezes felvonulás során negyvenkilenc beöltözött gyermekben gyönyörködhetünk. Minden jelmezbe öltözött gyermeknek csokoládéval kedveskedtünk. Amíg a zsűri döntött a szegedi Csiga-duó farsangi zenés műsorával szórakoztatta a megjelenteket.

Öt díjat osztottunk ki, melyről a zsűri döntött: 1. Pílóta - Kocsor Aron Tamás, 2. Kutya - Fekete Dávid, 3. Virágáros lányok - Szűcs Éva Tünde, Nagy Annabella, 4. Ludas Matyi - Vicze Zsófia, 5. Pátogatott kukorica - Klembucz Kamilla. A zsűri tagjai: Kovács-Mészáros Terézia, Papp Károlyné, Sárosi Erzsébet.

Ezen a napon a rajzolni szerető gyermekek részére rajzversenyt hirdettünk. Témája: „A bohóc”. Szép rajzok születtek. A díjazottak: 1. Rajki-Tóth Lili, 2. Vácsi Virág, 3. Gombos Emília rajzát díjazta a zsűri. A díjazottaknak gratulálunk.

A délelőtti tombolasorsolással fejeződött be, melyen sok értékes tárgy talált gazdára.

Rendezvényünk a Szülői Munkaközösség segítségével

nékül nem jöhetett volna létre, köszönjük az ajándékokat, a mindenféle segítséget, melyet a szervezéshez nyújtottak. Szeretnénk megköszönni a közösségi szolgálatot teljesítő diákok segítségét és munkáját, valamint mindazoknak, akik a rendez-

vény lebonyolításában részt vettek.

Továbbá köszönetet mondunk támogatóinknak: Bondár Lajos képviselő, Borbély Imréné, Horváthné Szöllősi Agnes, Papp Károlyné, Békés Megyei Pe-

(folytatás a 2. oldalon)



## Belvárosi Esték

2017. február 25.  
15.00 óra

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2017. február 25-én, (szombat) délután 15.00 órakor kezdődő előadásra, a Belvárosi Református Egyházközség gyülekezeti termébe

Az igazság szabadá tesz  
(János 8,31)

## Eperjes Károly

Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színművész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja

Az előadás után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!  
A belépés díjmentes!

## Építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

lék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

A telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda



## Hivatalba lépett a Békés Megyei Kormányhivatal új főigazgatója



Dr. Takács Árpád  
Békés Megyei Kormányhivatal  
főigazgató

Sajtótájékoztatón mutatkozott be szerdán a Békés Megyei Kormányhivatal új főigazgatója, dr. Takács Árpád.

Az újkígyósi gyökerekkel rendelkező főigazgatónak egyáltalán nem ismeretlen Békés megye, ugyanis hosszú

évekig a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője volt.

Dr. Takács Árpád kiemelte, a nyitott hatóság elvét kívánja követni munkája során, konstruktív, az állampolgárok és a gazdálkodó szervezet érdekeit szem előtt tartó kormányhivatalban gondolkodik.

Az új főigazgató három fontos változtatásról is beszélt, amit célként tűzött ki az általa irányított kormányhivatal elé. Egyrészt kiemelte a járási hivatalok további megerősítését, mivel ténylegesen ott találkoznak először az állampolgárok az állammal, másrészt a hatósági közigazgatási munkának, a helyszíni szemléknek, az intézkedéseknek, a szükséges beavatkozásoknak a lehető leggyorsabbnak kell lenniük, akár a gyámhatósági, akár az élelmszer-biztonsági vagy éppen az állategészségügyi

kérdések esetén. Tehát növelni kívánja az általa irányító szervezet reagáló képességét. Harmadrészt 2018 januárjában új közigazgatási rendtartásról szóló törvény lép életbe, ami lényegesen felgyorsítja az érdemi ügyintézés, erre pedig megfelelően fel kell készülnie a Békés Megyei Kormányhivatalnak is.

A sajtótájékoztató az új kormány megbízott kinevezésének a kérdése is felmerült, amivel kapcsolatban a főigazgató leszögezte, nincs tudomása arról, hogy mikor nevezhetik ki az új kormány megbízottat, ugyanakkor amíg ez megtörténik, mint főigazgató - bizonyos megkötésekkel - ő jár ebben a feladatkörben is. A helyi politikában viszont nem vesz részt, hiszen a „politikát a politikusokra kell bízni”, zárta gondolatait dr. Takács Árpád.

## Népszerű nyári tábor pályázati támogatásból

A sarkadi Gyermek és Családbarát Egyesület tavaly, harmadik alkalommal rendezte meg nyári napközis táborát, melyet a NEA-UN-16-M-0098-as számú pályázat segítségével szerveztek

meg magas színvonalon. Az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő nyári tábor önkormányzati segítséggel, ismét a sarkadi Eden Gyermek és Ifjúsági Táborban került megrendezésre, a



gyerekek öröme, gyönyörű környezetben, színes programokkal vártuk őket. Az öt nap során kicsik és nagyok egyaránt lelkesen vettek részt a kézműves foglalkozásokon, táncban, sport- és csapatversenyeken. Szinte minden nap megörvendeztettük szüleiket az általuk készített munkáikkal, festett gipszfigurákkal, képeket, ékszereket, rajzokat és egyéb apróságokat vihettek haza.

A tábor ideje alatt hozzászokhattak a csapatmunkához, gyűjtögettünk terméseket, készítettünk közösen akváriumot, termésképet, pizzát, palacsintát. A közös játékok öröme túl megérezhették az egyéni sikerek ízét is sport- és szellemi vetélkedőkön keresztül.

Keretprogramként trambulin, kismedence, horgászós és társasjátékok, lovagoltatás, kutyasimogatás, tűzoltó

bemutató színesítette a tábori programot.

Az egyesület nevében ezúton fejezzük ki köszönetünket a gyereklégyeletet és programszervezést önkéntesen vállaló segítőinknek, valamint a program megvalósulását segítő magánszemélyeknek. Reméljük, hamarosan hasonló keretekben belül újra találkozunk!

A működési célú pályázat hozzásegíti egyesületünket ahhoz, hogy az alapszabályban rögzített tevékenységi körökhöz kapcsolódó célkitűzéseinket megvalósítsuk és a város lakói számára különböző értékes programokat szervezzünk. Többek között bővíteni tudtuk tárgyi felteleinket, mind technikai és fejlesztő eszközök vásárlásával.

Gyermek és Családbarát Egyesület

Nemzeti Együttműködési Alap  
EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ

## Farsang, Farsang, te bolondos!

(folytatás az 1. oldalról)

dagógiai Szakszolgálat Sarkadi Tagintézménye, Doboxó Kft., Virág cukrászda, Mármárosi Zsolt vállalkozó, Gyulai úti Iskola, Bölcsőde, Közéleti Intézet

mény, Euro-Bazár, Bartók Béla Művelődési Központ vezetője és dolgozói, Vasút utcai Tagóvoda Szülői Munkaközössége.

Boldogh Ambrusné tagóvoda vezető



„Vízkeresztől negyven napig mulatoznánk pirkadatig. Farsang faggal érkezett, táncsal temettük a telet. Nagybőjt előtt farsang farka, hacacaré már öt napja. Véget ér a karnevál, jövőre majd újra vár.”



## A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

A 2017. április 2-ára kiírt időközi helyi önkormányzati képviselő választáshoz kapcsolódóan tájékoztatjuk a Tisztelt Jelölteket és Jelölő Szervezeteket, hogy az 5. számú egyéni választókerület vonatkozásában jelöltet ajánlani ajánlóívvel lehet. Az ajánlóívek igénylésére 2017. február 13. napjától van lehetőség. Az ajánlóíveket az A4 jelű nyomtatvánnyal lehet igényelni (4/2014. (VII.24) IM rendelet 16. számú melléklete) a Helyi Választási Irodától (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.).

Az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb 2017. február 27-én 16.00 óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) az E2 nyomtatvány (4/2014. (VII.24) IM rendelet 17. számú melléklete) és az ajánlóívek átadásával.

A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állí-

tani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott valamennyi ajánlóívet köteles átadni a Helyi Választási Irodának legkésőbb 2017. február 27-én 16.00 óráig. E kötelezettség elmulasztása esetén a Helyi Választási Bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki, melynek összege minden benyújtott ajánlóív után 10.000 Ft.

Az ajánlásokat a Helyi Választási Iroda ellenőrző a jelölt bejelentésétől számított 3 napon belül. Az ajánlások tétel ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot (11 érvényes ajánlás). A jelölt nyilvántartásba vételére a bejelentéstől számítva 4 nap áll rendelkezésére a Helyi Választási Bizottságnak.

dr. Pintér Magdolna  
jegyző  
a Helyi Választási Iroda vezetője

## INGYENES INFORMATIKAI KÉPZÉSEK INDULNAK FOLYAMATOSAN

(GINOP-6.1.2-15)



Ha 16 és 65 év közötti, akkor éljen a lehetőséggel! Tanulja meg az internet használatát, most ingyen! A képzés 15 fős csoportokban zajlik, 35-35 óraszámú.

1. csoport: „Első lépések a digitális világba” - kezdő  
2. csoport: „Önállóan használom az informatikai eszközömet” - haladó

Jelentkezés: 16-tól 65 éves korig. **Jelentkezés, érdeklődés és bővebb felvilágosítás:** hétfőn és pénteken, 13.00 órától 16.00 óráig a Városi Könyvtárban (Sarkad, Vasút utca 1.). Facebookon: „Gyebnár Ildikó”, E-mailen: [mentor@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:mentor@sarkadi-konyvtar.hu), Telefonon: 06-30-253-0243 számon Gyebnár Györgyné mentornál.



Kibontotta szirmait a hóvirág. A tavasz előhírnökeként is számoltartott kedves illatú kis virág Görögországban az ősz „hírnöke”, ott októberben virágzik. Nem árt tudni, hogy hagymája rendkívül erős mérget tartalmaz.

## A Sarkadi Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: 2017. március 06. (hétfő) 16.00 óra  
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:  
Az elszámolási eljárás elhatározására tekintettel tevékenységet záró beszámoló elfogadása. Előadó: Csepreghy Júlia, az Elszámoló Bizottság elnöke és Imre Edit könyvelő Egyebek

Csepreghy Júlia, az Elszámoló Bizottság elnöke  
Baracsiné Matus Erika, az Elszámoló Bizottság tagja



**Újra**



**2017. március 10-én**  
**bemutatkoznak**  
**a Sarkadi Általános Iskola**  
**Kossuth utcai**  
**székhelyének diákjai**

**A Sarkad TV műsora**

2017-03-02 csütörtök

**SARKAD TV**

19:01 Kedves versem - versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Sarkad Város Önkormányzatának  
(soros) februári képviselő-testületi ülése  
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:10 Képűjság

**Ismétlés 2017-03-03 péntek 10.00 órától**

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,**  
**Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

*Pribék János és felesége Székely Irén*



házaságuk ötvenedik évfordulóját ünneplik. Ebből az alkalomból szeretettel köszöntünk titeket drága szüleinck: **gyermekeitek Inci és Zsolti, vejetei Imi, menyetei Edit, és a drága unokáitok Imi, Niki, Zsolti, Dzeni és valamennyi rokon!** Kívánunk sok hosszú együtt eltöltött éveket, szeretetben, egészségben, boldogságban!

**50.**

**Újból nyitott a Csillag ABC**

a Sarkadkeresztúri úton

**Kedvező árakkal és folyamatosan bővülő áru kínálatával várjuk régi és leendő vásárlóinkat!**

**Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket**

**felveszünk, illetve adminisztrátort keresünk, aki szakképzett és gyakorlott angol nyelvtudással rendelkezik a Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez.**

**Tel: 06/30/228-0309, 06/30/605-3680, e-mail: antikbutor@t-email.hu**

**Kellemes környezet és családi légkör**



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

**Sás Ildikó intézményvezető**  
66/270-981

**Köszönetnyilvánítás**

„Nem búcsúztál el senkitől, csak elmentél szépen, csendesen. Azóta már csillagként ragyogsz fenn az égen. Elhagytad a házat, amit úgy szeretted. Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél. Most már Nélküled nem lesz ugyanaz.”

KÖSZÖNETET MONDUNK MINDAZOKNAK, AKIK



**Bende Lajos**

VOLT SARKAD, HADDÚ U. 41. SZ. ALATTI LAKOS

TEMETÉSÉRE ELJÖTTEK, SÍRJÁRA A TISZTELET ÉS A KEGYELET VIRÁGÁIT ELHELYEZTÉK, BÁTATUNKAT, VIGASZTALÓ SZAVAINKAL ENYHÍTETTÉK. KÜLÖN MONDUNK KÖSZÖNETET TOVÁBBÁ A VOLT MUNKATÁRSAINAK, BARÁTAINAK, AZ EGYKORI IMI-E KLUB TAGJAINAK, A MINŐSÉG VÁSÁRPARI KFT. DOLGOZÓINAK-VEZETŐJÉNEK, A MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR MUNKATÁRSAINAK, A KINIZSI LABDARÚGÓ EGYESÜLET KÖZÖSSÉGÉNEK, SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

SOHA NEM MŰLŐ FÁJDALOMMAL:

**A gyászoló család**

**Köszönetnyilvánítás**

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Horváth Károlyné**

szül. Széplaki Zsuzsanna -**élt 76 évet-**  
(volt Kürt u. 5. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

**A gyászoló család**

**Köszönetnyilvánítás**

„Köszönjük neked Uram, hogy Ő a miénk volt és az is marad, mert aki él szeretettel szívében, az nem hal meg, csak távol van!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Pintér Lajosné**

(volt Cukorgyár u. 6/1 sz. alatti lakos)  
-**élt 96 évet-**

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

**SZOLGÁLTATÁS**

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a  
06/30/269-0012

Megnyitottam férfi és női fodrászatom, Sarkad Veress Ferenc 45. sz. alatt a kisbalt helyén. Nyitva: 08-16 között  
T: 20/569-5478

**EGYÉB**

Hagyatékokat és bútorokat veszlek  
T: 70/224-7389, 30/601-4195

200 kg-os hízó, kisbálás lucernaszelela eladó Ady Endre 17.

**ÁLLAT**

Hízók eladók T: 06/30/636-7482

**INGATLAN**

Központban 100m<sup>2</sup> családi ház eladó 7,5M Ft  
T: 06703169476

Ház eladó nagy telekkel Erd: 06/30/391-1147

**Hirdetésefelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja:  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűjselő-testűlete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374